

Открытый (публичный) отчет первичной профсоюзной организации

МБДОУ №77 "Родничок" г. Калуги

работников народного образования и науки РФ

Общая численность первичной профсоюзной организации (далее ППО) работников народного образования и науки РФ МБДОУ №77 «Родничок» г. Калуги на 1 января 2024 года составляет 85 человек. Это 74% от всего количества работающих сотрудников в организации (на 4,8% меньше, чем в предыдущем 2022 году).

Их них:

Название МБДОУ	Количество членов Профсоюза	%
МБДОУ №77 «Родничок» г. Калуги	39	33,9
НСП «Лучик»	13	11,3
НСП «Аистенок»	11	9,6
НСП «Колокольчик»	22	19,1

Молодежи до 35 лет- 11членов Профсоюза.

Финансовая работа

Финансовая работа ППО МБДОУ №77 «Родничок» г. Калуги строилась на основе плана работы и годовой сметы доходов и расходов.

Доходная часть бюджета сформирована из ежемесячных поступлений членских профсоюзных взносов.

Из них 49% отчисляется на счет Калужской городской организации Профсоюза, 51% остается на счете ППО МБДОУ №77 «Родничок».

На начало 2023 года на счете ППО МБДОУ №77 было 61986 руб. 24 копеек.

За отчетный период 2023 года на счет ППО МБДОУ №77 «Родничок»

г. Калуги поступило -240081руб. 34 копеек. Израсходовано-194648 рублей 96

копеек.

Профсоюзная организация постоянно оказывала материальную помощь членам Профсоюза. Из них:

- 12 сотрудникам оказана помощь в связи со сложившимися материальными обстоятельствами, материальная поддержка составила 12000 рублей.
- Благотворительная помощь участникам СВО в размере 10000 рублей.
- К юбилейным датам получили вознаграждение 12 человек. Затрачено 12000 рублей.
- В связи с бракосочетанием - 2 человека. Затрачено 2 тысячи рублей со счета ППО и 2 тысячи рублей со счета Калужской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
- В связи с выходом на пенсию материальную помощь получили 8 человек. Затрачено 8000 рублей со счета ППО и 8000 рублей со счета Калужской городской организации Профсоюза.
- На материальную помощь членам Профсоюза, имеющим детей – первоклассников, затрачено 2000 рублей (2 человека) со счета ППО и 2000 рублей со счета Калужской городской организации Профсоюза.
- 3 члена Профсоюза получили материальную помощь в связи со смертью близких родственников. Затраты составили 3000 рублей со счета ППО и 6000 рублей со счета Калужской городской организации Профсоюза.
- На организацию культурно - массовых мероприятий затрачено 136000 рублей. Подарки к праздникам 8 Марта, 23 февраля, Дню работников дошкольного образования, Новому году получили 85 членов Профсоюза и 31 ребёнок. Кроме того, 8 детей получили новогодние подарки от организации «Дворец пионеров», и от организации «Драматический театр» – 1 ребёнок.
- На информационную работу, газету «Мой Профсоюз» затраты составили 9648 рублей 96 копеек.

Оздоровление членов Профсоюза

За отчетный период в течение 2023 года был осуществлен отдых членов Профсоюза по программе: «Тур выходного дня». В санатории «Воробьево»

отдохнули 7 человек (8%). Затраты составили 11480 рублей.

Охрана труда

Основными приоритетами в работе по охране труда является работа по контролю за созданием и улучшением условий труда педагогических работников и обслуживающего персонала организации.

В организации подписан и действует Коллективный договор.

Постоянно проводится работа по осуществлению профсоюзного контроля за выполнением мероприятий раздела «Охрана труда».

В соответствии с графиком осуществляется ежегодный медицинский осмотр членов Профсоюза в медицинском центре «Добрый доктор К».

В августе 2023 года в рамках подготовки дошкольного учреждения к новому учебному году вышестоящими органами проведена проверка.

Систематически проводятся инструктажи по технике безопасности.

В декабре 2023 года прошла 100% аттестация рабочих мест.

Награждение членов Профсоюза

В отчетный период по ходатайству профсоюзного комитета некоторые члены организации были отмечены наградами:

- Почетной грамотой Министерства образования и науки Калужской области награжден 1 человек
- Почетной грамотой Губернатора Калужской области - 2 человека

Аттестация педагогических работников

В 2023 году два педагога (члена Профсоюза) были аттестованы на I квалификационную категорию, три человека - на высшую квалификационную категорию.

Наши сотрудники, члены Профсоюза, постоянно участвуют в городских и региональных творческих мероприятиях, на которых получают награды.

Многие педагоги делятся опытом работы с коллегами города, района и разных регионов на методических мероприятиях и форумах.